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Pozdravljeni sedmosoci!

Zacénimo s pohvalo, ker ste tako pridno
oddajali domace naloge.

Nekatere pa Se Cakam.

Po oddanih nalogah opazam,

da vam gre kar dobro.

Le tako naprej.

Vprasanja:
nives.zavodnik@guest.arnes.si
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Stopaj po sledi mavrice, stopaj za zvoki
pesmi in vsepovsod te bo obdajala lepota.
Po sledi mavrice vodi pot iz najbolj goste
megle. - Navajska pesem
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Racunanje celote

DZ str.50
Cilji: Uéenec iz danega dela celote in ustreznega deleZa oziroma odstotka izracuna celoto.

Resi matematicne probleme.
+ V zvezek napisi zgornji naslov.
Zelimo izraéunati celoto.

8 €
20 %

’

Dan je procentni delez - 20%

Sedaj Ze znamo rac¢unati:
« ODSTOTEK
« DEL CELOTE

Sklepmo: spomni se
"pametnih blokov"

20 % = 1
5

Dan je del -8¢ 8€ | 8¢ 8€ | 8¢
20% | 20% | 20% | 20%

20 % od celote je petina celote.

|IS6emo celoto: celota ? 40 €
: ‘ 100 % |

|lzraCunali smo, da je celota 40 evrov.

@




7A_B_Mat_Odstotek_CELOTA_1_4_20.gwb - 3/4 - Tue Mar 31 2020 08:55:10

Lahko pa izracunamo tudi po postopku v delovnem zvezku.

Ce vemo, kolikéen delez celote (v %) predstavlja znani del celote, lahko
E izracunamo celoto. |Scemo celoto, ki jo oznacimo z .

del e delez (v %)
-
x (celota) = .. T=100 %
del - 100 Dan je procentni delez - 20%
T T delez Dan je del -8«
<raigamol Celota = x
rajsamot!
8-100 8-5
X= = = 40

20 1 ‘\ Izradunali smo, da je
celota 40 evrov.
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V uCbeniku preberi na strani 50 nalogo in jo resi v zvezek.
» Resujes lahko na kateri nacin Zelis.

@ Slascicarka je v torek prodala 238 polnozrnatih roglji¢ev, kar predstavlja 85 % vseh

rogljicev, ki jih je spekla. Koliko rogljicev je spekla?

Kateri nacin ti je lazji?

Resi Se naloge: I Zapisuj potek resevanja. I
119,120 in 120 ]"”f‘

Kaksno vprasanje? @

nives.zavodnik@guest.arnes.si




